



Областная Газета

суббота,
9 сентября / 2023

№ 202 (9717)

**ОБЛАСТЬ ЮГ
НА КАРТЕ ЮГ**

Развитие.
Обновление.
Преобразование

стр. III-VI →

Выборы-2023: впервые – в традиционном и дистанционном форматах

Сегодня в Свердловской области открылись избирательные участки

Михаил БАТУРИН

В этом году выборы на Среднем Урале проходят в два дня – 9 и 10 сентября. Первая по статусу кампания – по довыборам в Законодательное Собрание по Ирбитскому округу. В ряде городов региона, в том числе в Екатеринбурге, Верхней Пышме и Качканаре, определяют новый состав местных дум. Накануне в столице Среднего Урала был открыт Центр общественного наблюдения. Принципиальное для нашего региона выборное новшество – возможность дистанционного электронного голосования.

Выборы 2023 года в нашей области имеют ярко выраженный муниципальный акцент: в ходе 11 избирательных кампаний будут избраны 110 депутатов и глав. Своих представителей в местных думах определят избиратели Екатеринбурга, Качканара, Верхней Пышмы, а также Обуховского, Галкинского и Восточного сельских поселений Камышловского района (в последних двух выберут и глав). В Белоярском и Каменске-Уральском пройдут довыборы 1 депутата.



У видеостены ЦОН (слева направо): сопредседатель ЦОН Александр Левин, председатель избиркома области Елена Клименко и министр цифрового развития и связи Михаил Пономарьков

> 2 МИЛЛИОНОВ
КВ. М ЖИЛЬЯ

ввели в эксплуатацию свердловские строители за восемь месяцев 2023 года

– В этом году строители преодолели пороговый рубеж в три миллиона квадратных метров, – отметил министр строительства и развития инфраструктуры области **Михаил Волков**. Напомним, что в рамках программы стимулирования жилищного строительства губернатор **Евгений Куйвашев** привлек средства федерального бюджета на строительство школ, детских садов, дорог и инфраструктуры.

64 человека

получили ключи от квартир в Реже в рамках губернаторской госпрограммы по обеспечению жильем детей-сирот

Общая площадь нового восьмизэтажного дома составляет почти три тысячи квадратных метров. На его строительство из регионального бюджета было направлено 135,2 миллиона рублей. Особенностью новостройки стали инженерные сети – к новостройке проведена отдельная теплотрасса.

облгазета.рф →



Продолжение на стр. II →

Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

Впервые свердловчанам для участия в голосовании на сентябрьских выборах не обязательно выходить из дома или корректировать планы выходного дня. Это можно сделать онлайн – с компьютера, планшета, смартфона и любого другого электронного устройства. Такую возможность дает дистанционное электронное голосование (ДЕГ) – в этом году наша область вошла в число российских регионов, где можно его использовать. **Максим Смагин** в традиционном пятничном стрипе рассказывает историю, которая по сюжету вполне реальна.

